

简明新闻

中国国家主席习近平和... 试飞成功,我国大中型无人机拥有一... 贵州遵义市桐梓县一岩体崩塌,导致2人死亡3人受伤... 湖南常德一微信公众号涉嫌传播淫秽到警告处罚... 美国阿肯色州前州长迈克·赫卡比宣布,他将参加2016年总统选举竞选,成为共和党两天来第三名宣布加入总统竞选的人... 美国悬赏2000万美元捉拿“伊斯兰国”4名头目 (均据新华社)

试飞成功,我国大中型无人机拥有一... 贵州遵义市桐梓县一岩体崩塌,导致2人死亡3人受伤... 湖南常德一微信公众号涉嫌传播淫秽到警告处罚... 美国阿肯色州前州长迈克·赫卡比宣布,他将参加2016年总统选举竞选,成为共和党两天来第三名宣布加入总统竞选的人... 美国悬赏2000万美元捉拿“伊斯兰国”4名头目 (均据新华社)

李克强主持召开国务院常务会议

确定进一步简政放权、取消非行政许可审批类别

新华社北京5月6日电 国务院总理李克强5月6日主持召开国务院常务会议,确定进一步简政放权、取消非行政许可审批类别,把改革推向纵深;部署推进国际产能和装备制造合作,以扩大开放促发展升级;决定试点对购买商业健康保险给予个人所得税优惠,运用更多资源更好保障民生。会议指出,今年要继续深入推进简政放权、放管结合,加快转变政府职能,破除阻碍创新的“堵点”、影响干事创业的“痛点”和市场监管的“盲点”,为创业创新清障、服务。一是进一步取消和下放各部门审批事项,公开所有保留审批事项的流程,压缩审批时限。同时取消200项以上中央指定地方实施的审批事项。公布省级政府部门和承担行政职能的事业单位权力清单,制定并公开企业投资项目核准及强制性中介服务目录清单,简化报建手续,加快在线审批监管平台建设。三是完

成减少职业资格许可认定任务,研究建立国家职业资格目录清单管理制度。着力解决“考培挂钩”等问题。四是深入推进收费清理改革,加快取消和停止执行没有依据、越权设立或擅自提高征收标准、扩大征收范围的收费基金,公布全国性、中央部门和单位及省级收费目录清单。五是推进商事登记便利化,实现“三证合一”、“一照一码”,开展企业简易注销登记试点,建设企业信用信息公示“全国一张网”。创新监管,改进服务,让企业和群众享受改革红利、增添获得感。会议决定,按照依法行政要求,在去年大幅减少各部门非行政许可审批事项的基础上,彻底取消这一审批类别。分类清理剩余的非行政许可审批事项,对中小企业信用担保机构免征营业税审批等49项予以取消,对保健食品注册审批等20项按程序转为行政许可,对其他不直接涉及公众

或具有行政确认、奖励等性质的事项调整为政府内部审批或通过权力清单逐一规范。会议认为,契合国外需求和意愿,推动国际产能和装备制造合作,有利于中国经济与世界深度融合、促进世界经济复苏,更可以倒逼我国企业提质增效、实现优胜劣汰,打造高水平开放型经济,促进互利共赢。会议要求,一要聚焦铁路、电力、通信、建材、工程机械等具有比较优势的领域,对接不同地区尤其是“一带一路”沿线国家需要,以国有、民营等各类企业为主体,灵活采取投资、工程建设、技术合作等方式,带动装备等出口,促进相关国家就业扩大和经济发展,用质量和信誉建口碑、树形象。二要构建上下游协同的产能合作链条,注重技术交流,做好后期维护服务,做到装备走出去与配套服务共推进,产能合作和技术升级双丰收。三要把装备走出去

与融资手段紧密结合。采用市场化方式,拓宽外汇储备使用渠道,提高出口信用保险保障水平。建设人民币跨境支付系统。鼓励企业和金融机构发行股票、债券等在境内外筹资。四要简化境外投资管理,搭建政府和企业对外合作平台。推动标准国际互认,注重风险防控,促进企业有序竞争。发挥行业协会商会和市场中介作用,提供法律、税务、知识产权等服务。为装备和产能“出海”送去劲风。会议指出,发展商业健康保险,与基本医保衔接互补,可以减轻群众医疗负担,提高医疗保障水平,有利于促进现代服务业发展和扩内需、调结构。会议决定,借鉴国际经验,开展个人所得税优惠政策试点,鼓励购买适合大众的综合性商业健康保险。对个人购买这类保险的支出,允许在当年按年均2400元的限额予以税前扣除。用政府与市场的合力更好托举民生。

国家发展改革委就减少定价目录征求意见

80%项目退出中央定价目录

据新华社北京5月6日电 (记者安蓓)国家发展改革委6日通过中国政府法制信息网,发展改革委网站就中央定价目录修订公开征求意见。发展改革委价格司司长许昆林说,与2001年版中央定价目录相比,拟修改的中央定价目录中,具体项目约减少80%。

政府可以制定政府定价,或政府指导价(制定基准价格及浮动幅度)。凡没有列入清单的,经营者均可自主定价,通过市场竞争决定价格,政府不能进行不当干预。他说,修订后的中央定价目录中,仅保留天然气、供水、电力、特殊药品及血液、重要交通运输服务、重要邮政业务、重要专业服务7种(类),具体定价项目减少到25项。其中,以国家发展改革委为主管理的17项,以行业主管部门为主管理的8项。

根据征求意见稿,中央定价的项目包括天然气各省(区、市)门站价格,中央直属及跨省水利工程供水价格,省及以上电网输配电价,中央管理企业全资及控股铁路客货运价,信函、包裹(单件不超过10千克,计泡包裹除外)、国家规定报刊发行资费及邮政普遍服务资费,麻醉及第一类精神药品最高出厂和最高零售价格,以及商业银行基础服务、银行卡刷卡手续费、征信服务、学历和公民身份认证等重要专业服务价格等。

“近十年来,价格改革不断向深入推进,上一版定价目录中46%的定价种类和80%的具体项目实际上中央已经或即将放开。”许昆林说,拟修改的中央定价目录中,重要的中央储备物资、烟叶、民爆器材、化肥、教材、军品、电信基本业务已全部退出,药品、交通运输、重要专业服务中有相当一部分品种也已退出。现行中央定价目录是2001年国务院批准发布的《国家计委及有关部门定价目录》,规定对13种(类)商品和服务价格实行政府定价。许昆林说,政府定价目录是“负面清单”,也是政府有关部门的定价权力清单。列入清单的,



京津城际延伸线预计8月开通

这是京津城际铁路延伸线终点站于家堡站(5月5日摄)。近日,京津城际铁路延伸线工程进入收尾阶段,预计将于8月份正式通车运行。从北京南站乘坐城际列车可直达天津自由贸易试验区的于家堡站。京津城际铁路延伸线是京津

城际铁路的延伸和继续,工程西起天津站,途经军粮城北站、塘沽站,东至于家堡站,全长45.1公里,设计时速为350公里。通车后,北京南站、天津站到达于家堡的时间将分别被缩短至45分钟、15分钟。新华社记者 岳月伟 摄

也门难民营遭炮击

致50名平民死亡、100多人受伤

新华社开罗5月6日电 (记者刘万利 商英侠)萨那消息:也门卫生部官员6日说,位于也门南部亚丁市的一座难民营当天遭到炮击,导致50名平民死亡、100多人受伤。

坦克等重武器。胡塞组织3月下旬进攻也门总统哈迪所在的亚丁市,并迫使哈迪流亡沙特。为恢复哈迪在也门的合法地位,沙特等国从3月26日起对胡塞武装组织进行空袭,持续至今。

一名不愿透露姓名的卫生部官员告诉新华社记者,数百名难民聚集在亚丁市塔瓦希区的难民营,准备乘船逃到亚丁市西部的安全区域,但多枚炮弹击中了该难民营,造成大量人员伤亡。也门什叶派胡塞武装组织和支持总统哈迪的部落武装6日在塔瓦希区交战,并动用了火炮和

根据也门政府统计,南部地区战事和空袭已经造成超过1200人死亡、3000多人受伤,几十万人流离失所。红十字国际委员会说,包括首都萨那在内的绝大多数城市缺乏食物、饮用水、药品、电力和燃油供应,出现严重的人道主义危机。



5月6日,沈阳农业大学的学生在校园内晨读。当日是立夏,沈阳农业大学夏季晨读活动启动。该校将开展“校园最美读书角”“读书达人”“晨读会”“校园好书声”等丰富多彩的活动,让书香溢满校园。新华社发(张文魁 摄)



5月6日,在重庆市洋人街景区,游客亲身体验称体重的传统习俗。当日是二十四节气中的立夏。多地开展称体重、砸鸡蛋等传统民俗活动,让人们了解立夏节气的由来和民俗习惯。新华社记者 陈诚 摄



5月6日,德国总统高克(左一)在德国小镇施洛斯特-施图肯布罗克的苏军战俘营纪念馆出席第二次世界大战结束70周年纪念活动。当日,德国总统高克在施洛斯特

联合国举行二战结束70周年纪念大会

新华社联合国5月5日电 联合国5日举行第二次世界大战结束70周年纪念大会,缅怀战争受害者,重申创立联合国是为了避免后世再遭战祸。纪念大会开始前,联合国秘书长潘基文和第69届联大主席库塔萨在联合国总部秘书处大楼前种下一棵枝垂榿。潘基文致辞说,70年前,联合国的创立者希望能使人类走出恐惧,走向更好的未来。当时的土壤浸满鲜血——多个国家抗击法西斯的勇敢士兵的鲜血,大屠杀等二战罪行造成的无数受害者的鲜血。

潘基文说,70年来,联合国取得了足以令人自豪的成绩,但前进的道路并不平坦,当今世界仍有诸多冲突动荡。他说,希望借这棵树木,缅怀在执行《联合国宪章》规定使命过程中牺牲的人们,重申对实现联合国初始目标和理想的承诺。库塔萨在纪念大会上致辞说,我们今天纪念在那场战争中的无数受害者,同时重申要尽全力预防,减少人类在战争中遭受的苦难。我们再次重申不侵犯他国、和平解决争端、保护人权等联合国原则。

纪念大会上,中国、俄罗斯、美国、德国等几十个联合国会员国及欧盟等地区组织代表发言,缅怀二战受害者,重申《联合国宪章》的宗旨和原则。

和大量动物尸体消毒掩埋、饮用水源消毒、蚊虫消杀等一系列措施,实现疫情防控。新华社发(李冰 摄)

北京公交车纵火案 嫌疑人被刑事拘留

新华社北京5月6日电 (记者卢国强)北京警方6日公布814路公交车纵火案调查情况,经调查,嫌疑人系因对拆迁安置不满,欲制造影响引起相关部门关注,以解决个人诉求。目前,嫌疑人陈某已被刑事拘留。

警方介绍,纵火嫌疑人陈某今年64岁,北京市大兴区魏善庄镇人,现住在河北省三河市燕郊镇。因对2007年大兴区西红门镇对自家住宅拆迁安置补偿不满,陈某欲于5日上午前往大兴区法院进一步商谈案件进展,如答复不满意就准备在现场制造事端。

当天早晨,陈某携带装有汽油、酒精及食用油等易燃物品的背包,从三河市燕郊上上城五期站乘坐814路公交车。当车辆行驶至北京市通州区白庙综合检查站时,陈某看到检查站民警正在开展盘查、检查工作。陈某担心进入北京市区后安全检查更为严格,便决定在现场制造影响,随后将随身携带的包裹点燃,导致车辆起火。公交车司机发现异常后,迅速停车,现场执勤民警会同司售人员及时疏散乘客,将陈某控制,并将火扑灭,现场无人员伤亡。

目前,陈某因涉嫌危害公共安全罪已被刑事拘留。

美准许对古巴运营渡轮

新华社华盛顿5月5日电 随着美国与古巴关系走向缓和,美国政府5日批准佛罗里达州至少两家公司对古巴运营渡轮。

据佛罗里达州《太阳哨兵报》网站报道,这两家公司获准运营往返佛罗里达州和古巴,其中包括不需事先申请许可证的12类人员。美国财政部网站当天公布了对美古渡轮服务的运营指导措施,就运营人员和货物类别等做出规定。

美国于1962年宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运,两国渡轮服务随后中止。去年12月,美国总统奥巴马与古巴领导人劳尔·卡斯特罗同步宣布启动两国关系正常化进程。奥巴马政府今年宣布放宽针对古巴的旅游和贸易限制,其中包括准许探访家人和参加教育活动等12类人前往古巴旅行。

以色列成功试验 火箭推进系统

新华社耶路撒冷5月5日电 (记者杨志望)以色列5日在地中海沿岸的一个军事基地成功进行了一次火箭推进系统试验,火箭发射升空时产生的浓烟在以色列中部很多地方都可以看到。

以色列国防部当天发表声明说,此次火箭推进系统试验在以色列中部帕勒马希姆空军基地进行,是以色列防务部门很早就计划的,试验过程符合预期。

据以色列媒体报道,这次试验的火箭推进系统可用于发射弹道导弹,也可用来发射能把卫星送入外太空的火箭。



5月6日,股民在上海一家证券营业部内关注股市行情。当日,沪深股市震荡走低,上证综指报收于4229.27点,跌幅为1.62%;深证成指报收于14136.17点,跌幅为0.68%。新华社记者 丁汀 摄



5月6日,羊驼乘机抵达天津滨海国际机场口岸。当日,某公司从智利进口的946头羊驼乘机抵达天津滨海国际机场口岸,被转运至北京大兴区榆堡镇各庄村羊驼指定隔离场。这批羊驼将在北京出入境检验检疫局的监督下开始为期30天的隔离检疫生活。新华社发(罗晓光 摄)